

投好每一票 选出好代表

全市选民积极参加县乡两级人大代表选举投票

12月15日是杭州市县乡两级人大代表换届选举投票日,全市登记选民有640余万名,拟选举产生3099名县级人大代表、6252名乡镇人大代表。



选民正在西湖区第11选区中心投票站投票。



选民正在西湖区第52选区第二投票站领取并填写选票。



一批外来流动人口选民集中在上城区第25选区投票站参加投票。

市委宣传部召开部务(扩大)会议 传达学习贯彻 中国文联十大、中国作协九大 和省委座谈会精神

本报讯(通讯员 蔡昱 记者 黄宇翔)12月15日,市委宣传部召开部务(扩大)会议,传达学习贯彻中国文联十大、中国作协九大和省委座谈会精神。市委常委、宣传部长翁卫军主持会议并讲话,市文联、市文广新闻出版局、杭报集团、杭州文广集团、西泠印社社委会负责人参加。

会议指出,习近平总书记在文联十大、作协九大开幕式上的重要讲话,站在民族复兴的战略高度,站在党和人民的坚实立场,站在时代发展的历史潮流,鲜明指出了当代文艺发展的重要使命,是中国特色社会主义文艺理论的又一次重大创新,是指导文艺工作、引领文艺创作、繁荣文艺事业的纲领性文献,具有重大意义。省委书记夏宝龙在省委座谈会上的讲话,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,对进一步加强和改进全省文艺工作作出了全面部署。

会议强调,全市文艺工作战线要深入学习贯彻中国文联十大、中国作协九大和省委座谈会精神,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重要政治任务,学深学透、入脑入心,使之成为繁荣发展我市文艺事业的工作指南和行动纲领。要始终坚持文化自信,聚焦杭州改革发展的时代主题,紧贴杭州文化名城建设的生动实践,抓好重大文艺精品创作规划,深入实施文艺精品工程,创作出更多无愧于时代的精品力作。要始终坚持文化为民,广泛开展基层文化活动,认真抓好文化惠民项目,积极扩大对外文化交流,全力打造东方文化国际交流重要城市,为杭州提升国际化水平、建设世界名城提供丰厚的文化滋养。要始终坚持改革创新,大力支持市文联和市作协深化改革,不断强化文艺工作宣传,深入实施青年文艺家发现计划,为文艺工作者创造一流的创业干事环境,切实落实各项工作保障,努力打造一支有智慧、有热情、敢担当、敢创新,可信、可靠、可依靠的“文艺铁军”,为杭州文艺事业开创新局、繁荣兴盛作出新的更大贡献。

勇夺国家科技进步一等奖之后 “凯美纳”又获 “中国工业大奖”

本报讯(驻杭记者 王丽娟 白贻)近日,记者从余杭经济技术开发区(钱江经济开发区)获悉,在第四届中国工业大奖表彰大会上,贝达药业股份有限公司自主研发的国家一类新药——“凯美纳”(盐酸埃克替尼)获得我国工业领域的最高奖项——“中国工业大奖”,是其中唯一一个来自医药行业的项目。

据了解,“凯美纳”是我国第一个具有自主知识产权的小分子靶向抗癌药,也是目前国内唯一自主研发的EGFR酪氨酸激酶抑制剂,用于治疗非小细胞肺癌,被誉为民生领域的“两弹一星”。2011年,“凯美纳”获得新药证书,上市后得到广泛的临床应用,至今已有10万多名晚期肺癌患者服用,一举打破了小分子靶向药物被进口药垄断的局面。今年1月,“凯美纳”勇夺2015年度国家科技进步一等奖。

2016年5月,“凯美纳”成功入围国家医保,大大减轻了我国广大肺癌患者及家庭的经济负担。为了让更多的晚期肺癌患者享受到这一科技成果,贝达药业与中国药促会合作开展后续免费用药项目,已累计赠药181万盒,市场价值超过49亿元,取得了良好的社会效益。

“中国工业大奖”由国务院批准设立,中国工业经济联合会联合12家全国性行业协会共同组织实施,每三年评选、表彰一次。“中国工业大奖”代表工业发展最高水平,为我国工业化指明方向和道路,着重表彰对于增强综合国力、推动国民经济发展作出重大贡献的工业企业和项目。此次荣膺“中国工业大奖”的除了贝达药业的“凯美纳”,还有中国空间技术研究院的中国探月工程探测器系统、大连船舶重工集团有限公司的航母工程等共9个项目。

探索“芳香+城市”新型 城市融合创新发展之路

本报讯(记者 赵芳洲)“巷陌飘香”曾是威尼斯人马可·波罗对古城杭州的美誉。昨日,由杭州发展研究会、杭州光合作用策略联盟联合发起的2016首届“芳香”文化记忆与区域发展研讨会在西子湖畔举行。

来自全国各地的区域政府代表、行业专家学者以及企事业投资代表,就当前在“大农业、大健康、大旅游”为核心的城市生态转型、创新发展的大背景下,针对“芳香产业与杭州城市国际化发展”“芳香产业融合与区域核心竞争力提升”“芳香产业与新型城镇可持续融合发展”“芳香特色城市区域样本打造”等议题,展开集中并且深入的探讨和交流,提出一系列实践性的思路和建议。

“一定要投上这神圣的一票” 79岁的阿姨是第一个投票的选民

“我来投票啦!”79岁的章文兰对西湖区古荡街道古北社区党委副书记董志岚说。昨天早晨6点43分,在西湖区古荡街道第52选区第2投票站,章文兰成为该投票点第一个投票的选民。

“阿姨大冬天起早真不容易。”董志岚关心地说。“我睡不着,想到今天要来投票,特别激动,特别高兴,一定要投上这神圣的一票。”章文兰在投票日之前,仔细从社区了解选区里两位候选人的情况,“当然要选出能为我们老百姓说话的代表,人大代表为人民。”

73岁的毛德法,手推着轮椅慢慢移向投票箱。“我是社区党员,选举是大事,一定要来的。能投票行使公民

权利,我很高兴。”

许太和是古北社区第一党支部书记,他穿着绿色的军大衣在投票点忙碌。“今天很冷啊,但是我的心很热。5点就起床了,想到今天是投票日,特别开心。我今天不仅是选民,也是投票点的工作人员。选民投下庄严的一票,这是我们的权利,也是我们的义务。我们要选出大家最信赖的代表,来代表整个选区的居民,真实反映广大人民群众的需求,提出代表人民心声的意见建议。”

董志岚说,7点不到投票点上就开始排队了。“让我感动的不仅仅是社区这么多老人,在这么冷的冬天一清

早过来投票,更有社区里的年轻人,积极参与基层民主政权的建设。投票前一天晚上,一个年轻的选民特意到社区来说,很遗憾他投票日一早要出差,会错过投票时间。他会委托家里的老人过来投票。”她说,这次换届选举,社区通过网络、横幅、电子显示屏、短信等方式和手段,把宣传贯穿于投票选举工作始终,最大限度地提高广大选民参政议政的意识,最大限度地调动广大选民依法参与选举的积极性,提高选民参选率。

西湖区共划分了141个区代表选区,登记选民48万余人,确定正式区代表候选人384人,本次拟选举出243名区第十五届人大代表。

“参加选举表达新杭州人的心声” 保障流动人口的选举权

昨天早晨,上城区清波街道柳翠井巷社区书记沈志远6点10分就赶到社区投票站,已经有百余名选民在门口排队等投票。“其中有很多年轻人,他们要投完票去上班。7点正式开始投票,就已经有157人在等了。”

上城区中山苑3幢的何俊是一位外来地来杭奋斗的85后青年创业者,经营着一家饰品店,他对这次人大代表选举特别关注,从看到选举公告开始,他就到社区表达了自己也想要在本社区参加选举的意愿。

“我的小儿子11月初刚出生,妻子还在坐月子,虽然家里需要人照顾,店面也要人管,但我还是来投票点投上神圣的一票。作为一名外来务工人员,我希望通过积极参加选举来表达新杭州人的心声,证明我们是这座城市的一分子。”

沈志远介绍,整个社区有选民3265人,流动人口选民365人,占到选民比例的百分之十。“为了保障流动人口的选举权,我们进行了四次摸排,从告知、登记、介绍到确认,把工作努力做细做实。我们社区上一届参选的外来人口四五十人,这次突破了300多人,参与度提高了很多。一方面是大家的民主意识提高了,另一方面,是新杭州人对杭州的归属感和认同感加强了,尤其是G20峰会后,更多的人关心杭州经济社会发展情况。”

柳翠井巷社区还为外来务工人员设置了流动投票箱。“在我们社区有部分外来务工人员自己开小店的,为了投票他们可能要关半天店门。为了方便他们行使权利,我们把流动票箱送过去,让他们投上神圣的一票。”

上城区人大常委会代表工委主任李光勋说,上城区共

划分了88个选区,登记选民397000千余人,确定正式代表候选人285人,本次拟选举出197名区第十五届人大代表。

“为了使每一位有选举权和被选举权的公民都进行选民登记,都能够行使民主权利。我们以选民主动登记和上门登记两种方式‘双管齐下’。”李光勋介绍,上城区采用对人户同在仔细登、人在户不在准确登、户在人不在查找登、辖区单位逐一登、困难群体上门登的方法,确保登记工作不错、不漏、不重,无死角。通过广泛发动,有效提高了选民登记率。

此外,为了充分尊重选民意愿,更好保障选民行使民主权利,上城区投票选举日当天,88个选区的投票站均设置秘密写票处,由专人引导选民至秘密写票处填写选票。

“他们的好,我心里记着” 人大代表人民选 人大代表为人民

石新华奶奶胸前挂着橙黄色的“杭州上城区选举委员会工作证”,特别显眼。

“今天我不光是来投票的,也是来做志愿者的。从1954年开始,每一届人大代表选举我都来帮忙,我在光复路24号住了40多年了,来投票的很多人我都认识。碰到比我年纪大的选民,我就去扶一把,别看我这把年

纪了,但是我身体还硬朗啊。”

“大家都不要忘记投票哦!”投票日前几天,她就挨家挨户地去宣传,告知投票的时间和地点。投票日日夜夜,又不放心地再去提醒了一遍。

为什么这么热心人大代表的选举工作?

“人大代表为人民办事,我住的老房子以前生活不方便,都是人大代表帮我协调解决的。比如,2011年帮

助我们把瓶装煤气改成了管道煤气,2013年之前我们喝的都是水箱水,不干净的,后来也是人大代表帮我们反映,一趟趟地跑自来水公司,我们才喝上了干净的自来水。去年又帮我们解决了一户一表用电问题。”

石新华说,下一届5年后的投票,她还要来帮忙。“人大代表人民选,人大代表为人民。他们的好,我心里记着。”

筑牢铁纪铁规防线 营造政治上的“绿水青山”

“投票选举是整个选举过程中具有决定意义的程序,也是选举活动中程序性和技术性最强的环节。能否踢好这临门一脚,直接关系到人大代表能否顺利产生,关系到整个换届选举工作的成败,关系到我们前期所做的大量工作能否最终取得成效。”西湖区人大常委会相关负责人说,为了做好投票选举工作,西湖区人大常委会对整个选举的流程、要点、注意事项等关键环节要求再明确、再检查,确

保工作人员对投票选举的每个步骤都做到心中有数,实现投票选举工作依法、依规、有序、顺利进行。

为进一步落实中央和省、市委关于严把代表入口关的要求,各区、县(市)人大常委会与组织部门加强沟通、衔接,全过程落实代表人选政治关、素质关和结构关的审核,努力做到既注重代表的广泛性、代表性和先进性,又注重代表的履职意识和议政能力。

根据中央和省、市委关于换届选举工作纪律的总体要求和部署,杭州市人大常委会把严明纪律作为换届选举工作的重中之重,通过各种形式开展了学习教育和督查活动。

“我们将把这次换届选举作为营造清朗政治生态的重要机遇,严格遵守中央和省、市委‘九个严禁、九个一律’的纪律规定,为人大换届选举带来新风气,努力营造政治上的‘绿水青山’”。

杭州市市管领导干部任前公示通告

经市委研究,决定将拟提拔任用或拟转新的重要岗位的2名同志予以公示,征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下:

1、反映问题的方式 在公示期内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来

访的形式向市委组织部反映公示对象存在的问题,包括在民主推荐、民主测评和组织考察中存在的拉票行为。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2、要求 反映问题要坚持实事求是

的原则,反对借机诽谤诬告。

3、公示时间 从2016年12月16日起到2016年12月22日止,共5个工作日。

4、公示联系处室和受理电话 联系处室:市委组织部干部监督室 地址:杭

州市解放东路18号 邮编:310016

举报电话:0571-85250005 举报短信:18157112380

举报网站: http://12380.hz.gov.cn。

中共杭州市委组织部
2016年12月15日

市管领导干部任前公示名单



楼御捷,现任杭州大江东产业集聚区党工委副书记、管委会常务副主任,拟确定为正局长级。

女,汉族,1975年7月生,浙江杭州人,1995年6月加入中国共产党,1995年10月参加工作,中央党校研究生学历,MPA学位。曾任共青团杭州市萧山区委书记、党组书记、区青联主席,党山镇党委副书记、镇长。2006年12月起任杭州市供销合作社联合社党委委员、副主任,杭州市经济和信息化委员会党委副书记、副主任,杭州大江东产业集聚区党工委副书记、管委会副主任、常务副主任等职。



徐林亮,现任中共杭州市富阳区常委,拟提名为中共杭州市富阳区副书记候选人。

男,汉族,1969年10月生,浙江杭州人,1993年6月加入中国共产党,1990年8月参加工作,省委党校研究生学历。曾任富阳市永昌镇党委副书记、镇长、党委书记、人大主席,新登镇党委副书记、镇长。2010年6月起任富阳市市长助理(富阳市副市长级,援青任青海德令哈市委常委、副市长)、富阳市副市长、中共富阳市委常委、中共杭州市富阳区常委等职。